HToroselii TecT Mo MmatemaTuke 3a 1 moayroaue. 1 Kiacc.
ou

1. 3anumu nndpamm B CTPOUKY JAHHbIE HUZKE YUCJIA.
CEMb, OIMH, HOJIb, TPU, ITATh, AEBATH, ILIECTb, UETHIPE, IBA, JIECATH

2. BMecTO TOUYEK BCTAaBb NponymeHHbIC YU /A,

ORI

9, ., e ey ey ey 2

3. IlocTtaBb HOJIb HA CBOE MECTO.

. 1, 2, ..., 4 5 .., .., 8

4. lloq4epKHHU YUCJI0, KOTOPOE cJIeAyeT NPHU cyeTe 3a YUCJI0M 9.

8, 5 7,3, 10, 6

5. llog4yepKkHU YK CJI0, KOTOPOE CTOUT IPH cUYeTe Mmepe YMcIoM 5.

6, 7, 1, 8, 6, 49

6. IloguepkHu 4nc/Ia, KOTOPbIE MPH CYeTe CTOAT MeKAY Yyucaamu 4 u 7.
3,8,9 5, 10,6, 1, 0, 2

7. PaccTaBb 4ncia 0T 00/1b1Ier0 K MeHblieMy. Hanmuim ux B CTPOUKY.
3, 1,6, 4, 8, 2

8. lloguepkHu 4yuca0, KoTopoe Ha 1 dosbLe 7.

6, 3, 2,8 9, 5

9. IToguepkHH YUCI0, KOTOpOe HA 1 MeHbIe 3.

7, 2,4, 1, 3,5

10. 3anuium B CTPOYKY JAHHbIC HUKE 3HAKH.
TUTIOC, MUHYC, PABHO  o.ovo e,

11. BMecTO TOYEK NOCTABb NPONMYLIEHHbIE 3HAKH 1eiiCTBH.

3...1=2 6...1=7 9...1=8
12.Cpeau 1aHHBIX YK CeJ MOAYEPKHUA HAUMEHbIIIee YN CJI0.

8 5 2,6,9 10

13. Cpeau JaHHBIX YK ceJ MOAYEPKHUA HAUOO/IbIIIEE YUCIIO.

4, 2,3, 1, 7,5

14. IloguepKHH BbIPAKEHUsA, B KOTOPBHIX BBINOJIHACTCH CJI0KEHHUE.
3+6 7-1 2+0 9+1=10

15. B 1aHHBIX BbIpaKeHUsIX 00BeIH KPYKOYKOM BTOpPOE cjaraemMoe.
4-2=2 3+3=6 2+4=6 8-8=0

16. B 1aHHBIX BBIpaKEHUSIX 00BEAH CYMMY YHCell.

5+5 3+2 8-5 2+1=3 8=38

17. IloguepkHM NPaBWIbHBIN 0TBET Ha BONpoc: “U3MeHNTCH JIM CymMMa OT
NepecTaHOBKU cJaraemMbix?”

a) na 0) HEeT

18. CoenriHu JIMHUSIMHM PUMEPHI € OAMHAKOBBIMH 0TBETAMHU.
2+3 o+1 4+3 6+2

1+5 3+4 3+2 2+7

19.BcTaBb NponymeHHoe YuCJI0.
3+5=8 6+3=9 7+1=8



5+...=8 3+...=9 1+7=...

20.B naHHBIX BbIpa:KEHUAX 00BeAN KPY:KOYKOM BbIYHTaeMoe.

6-1=5 3+1=4 2+2=4 3-3=0

13.B 1aHHBIX BhIPasKeHUSIX 00BeIM KPYKOUYKOM YMEHbIIaeMoe.

7—-5=2 3-0=3 1+4=5 8-2=6

21.Haiinu 1 nog4epKHU penieHyne, ¢ NOMOIIbLI0 KOTOPOT0 MOKHO OTBETUTh HA
BOIIPOC.

a) Ha ckomnbko 5 6osbiie 37 5+3 5-3

0) Ha ckonbko 2 MeHbliie 67 6-—2 2+6

22.HayepTu ABa O0TpPe3KAa: MEPBLIA — 3 CM, BTOPOM — HA 1 CM JJIMHHEE, YEM TIEPBbIM

OTPE3OK.

23. HauepTu JijoMaHy10 U3 3 3BeHbEB.

24. Haiinu npaBWJIbLHBIH OTBET K 3aja4e:

JlnmuHa pyuku 8 cM, a niyHa kapasgama 10 cM. Ha ckoJIbKO CaHTUMETPOB pydKa Kopode
KapaHjama?

a)Ha 1l cm

0)Ha 18 c™m

B) Ha 2 cM

r)Ha 3 cM

25. Haiiin npaBWIbHBII OTBET K 3a/1a4e:

B nByx kopoOkax Obu10 14 kyOukoB. B ogHOM KOpoOKke 6 KyOMKOB. CKOJNBKO KyOMKOB BO
BTOPOU KOpoOKe?

a) 8 KyOMKOB

0) 6 KyOUKOB

B) 20 KyOMKOB

r) 10 KyOuKoB



Hrorosas arrecranus 3a 1 kiaacc
o0yuawmuxcs B popMe ceMeilHOT0 00pa3oBaHus
no npeamerty «MartemMaTnuka.

Ne 3apanus Paznen KoanuectBo
NnepBUYHBIX
0aJ10B
1 PenieHne nmpocThIx 3a/1a4 2
2 CJoeHne U BbIYNTaHUeE B nmpeaesax 20 1
3 YMeHHE CPABHUBATDH BhIPAKEHHS 1
4 Haxo:x/1eHue 1 yepuyeHne 0TPe3KOB 1
5 Pelrenue JJoru4eckux 3agayq 2
NTOI'O nepBuYHBIX 62/1J10B 7

Ha BolmonmHeHWME NPOMEXYTOYHOM arTecTallid [0 UTOoraM Troja OTBOAUTCS 35 MHUHYT.
JUis  OolleHWBaHMSI PE3YJIbTATOB pPaOOTHI ydYalIUXCs, NPHUMEHSETCS TaKOW KOJMYECTBEHHBIM
MoKa3aTellb, Kak MepBHYHBbINA 0aJLI.

HepeB())] MEPBUIHBIX 0a/;10B B OTMETKY

OtMmerka Hu3knii Cpennmnii JlocTaTouHblii Bricoknii
YPOBEHb YPOBEHb YPOBEHb YPOBEHb
[lepBuuHbIit 1-2 3 4 o-7
0amn

HNHcTpyKuus no BHINOJHEHHIO Pa0OThI

Ha Bemmonnenne pabotel mo marematuke naércs 40 munyr. Pabora BKIOuYaeT B
ce0s1 5 3amanuii.

[Ipu BbIMOTHEHHH Pa0OTHI HE pa3peliaeTcs IMOJIb30BAThCs YYEOHHKOM, pabOYNMU
TETpagsIMU,d IPYTUM CIIPAaBOYHBIM MATEPUAIOM.

CoBeTyeM BBITIOJIHATD 33JaHUSI B TOM MOPSIKE, B KOTOPOM OHU JaHbl. B 1ensx skoHoMuu
BPEMEHN MPOIyCKaWTe  3aJaHue, KOTOpOE He  YyHAETcs  BBIIOJIHUTH  Cpasy, W
NepexoIUTeK cienyromnieMy. Ecnu mocne BeimonHeHus Beel paboTel y Bac octanercs Bpems,
TO BBI CMO€eTe BEpHYThCA K IPONYIIEHHBIM 3a/IaHUSIM.

Kenaem
ycnexa!

1.3agaua.
B nepByto nenento Kypouka Ps6a cuecna 7 suil, a Bo BTopyto- Ha 4 siiina
oonpiie. Ckomnbko sl cHecna Kypouka Ps6a Bo BTopyto Heaento? CKOJIBKO SHIL

OHAa CHeECJIA 3a JIBE HeAeIu?

2.Bprunciin:



4+6-2= 11-6=

9-5+1= 5+8=
9+0-7= 17-8=
9+9= 20-3=
3.CpaBHH

2+7...7-2

16...3+7

19-10...18+0

ImmMm4cm 15cm

13 cm 2 1M

4.Ha4yepTtu aBa oTpe3Ka: nepsulii — 12 cM, BTOpor — Ha 4 cM KOpoUe, 4eM

IIEPBBIN OTPE3OK.

5.*Jlornyeckas 3axaua.
B xop3une nexar s010ku. VMI3BECTHO, UTO UX MOKHO Pa3ACiIUTh TOPOBHY MEKIY 2

i 3 nerbMu. CKOIBKO A0JI0K B KOP3UHE, €CJIM UX MeHbIie 107



